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Menu	Produkte & Dienstleistungen		Unsere Produkte		Motion Control Plattformen – Software, Controller, Laufwerke und LaufwerksracksSoftware, Controller, Laufwerke und Laufwerksracks

	Stages und Aktuatoren – Linear, rotierend, Hub und XYLinear, rotierend, Hub und XY

	Motoren – Linear, rotierend, rahmenlosLinear, rotierend, rahmenlos

	Portale – Mechanisch und luftgelagertMechanisch und luftgelagert

	Laserscanköpfe – 2D, 3D, 5D und kundenspezifisch2D, 3D, 5D und kundenspezifisch



		Kardanische und optische Halterungen – Direkt- und ZahnradantriefDirekt- und Zahnradantrief

	Hexapoden – Ultrapräzise in drei unterschiedl. GrößenUltrapräzise in drei unterschiedl. Größen

	Prozess spezifische Produkte – Prozessoptimierte Produkte für Medizin, Photonik und die LaserbearbeitungProzessoptimierte Produkte für Medizin, Photonik und die Laserbearbeitung

	Kundenspezifische Bewegungssysteme – Einzel- und MehrachssystemeEinzel- und Mehrachssysteme

	Integrierte Automatisierungssysteme – Kundenspezifische, schlüsselfertige AutomatisierungsmaschinenKundenspezifische, schlüsselfertige Automatisierungsmaschinen





	Unsere Dienstleistungen		Technologien – Integration, Proof-to-Concept, Laborentwicklungen und ProgrammierungsunterstützungIntegration, Proof-to-Concept, Laborentwicklungen und Programmierungsunterstützung

	Globale weltweite Unterstützung – Service- & Reperaturanfragen, Software-Downloads und –AktivierungenService- & Reperaturanfragen, Software-Downloads und –Aktivierungen



		Desgin und Entwicklung – Systemintegration, Motion Control, ProjektmanagementSystemintegration, Motion Control, Projektmanagement







		Beratung

Arbeiten Sie mit unseren Experten zusammen, um herauszufinden, welche Produkte oder Systeme für Ihre Anwendung am besten 
geeignet sind. 

Konsultation starten

	





	Branchen & Anwendungen		Aerotech-Branchen		Luft- und Raumfahrt – Wenn Ihre Arbeit kritisch ist, vertrauen Sie Aerotech, wenn es um leistungsfähige Fertigungs- und Testlösungen geht.Wenn Ihre Arbeit kritisch ist, vertrauen Sie Aerotech, wenn es um leistungsfähige Fertigungs- und Testlösungen geht.

	Datenspeicher – Je komplexer Ihre Fertigungsanforderungen werden, desto einfacher wird die Wahl von Aerotech als Ihr Partner für Präzisionsbewegungen.Je komplexer Ihre Fertigungsanforderungen werden, desto einfacher wird die Wahl von Aerotech als Ihr Partner für Präzisionsbewegungen.

	Elektronik – Unsere präzisen Bewegungssteuerungen ermöglichen es Ihnen die Funktionen zu erweitern, ohne die Fertigungszeit zu verkürzen.Unsere präzisen Bewegungssteuerungen ermöglichen es Ihnen die Funktionen zu erweitern, ohne die Fertigungszeit zu verkürzen.

	Grundlagenforschung und Wissenschaft – Sie konzentrieren sich auf die Wissenschaft und wir konzentrieren uns auf die Bewegung. Gemeinsam 
werden wir Ihre Ziele erreichen.Sie konzentrieren sich auf die Wissenschaft und wir konzentrieren uns auf die Bewegung. Gemeinsam 
werden wir Ihre Ziele erreichen.

	Laserbearbeitung – Mit unseren Bewegungslösungen geht die Qualität nicht auf Kosten des Durchsatzes.Mit unseren Bewegungslösungen geht die Qualität nicht auf Kosten des Durchsatzes.



		Medizin und Biowissenschaften – Unsere Bewegungstechnologien erfüllen Ihre anspruchsvollsten Automatisierungsanforderungen.Unsere Bewegungstechnologien erfüllen Ihre anspruchsvollsten Automatisierungsanforderungen.

	Optik und Photonik – Ob Sie nun fertigen, prüfen, ausrichten oder kleben, wir bewegen die modernsten Präzisionsbewegungsanwendungen.Ob Sie nun fertigen, prüfen, ausrichten oder kleben, wir bewegen die modernsten Präzisionsbewegungsanwendungen.

	Präzisionsfertigung – Egal in welcher Branche Sie tätig sind, unsere Bewegungstechnologien sind in der Lage Ihre Fertigungsmöglichkeiten 
entscheidend verbessern.Egal in welcher Branche Sie tätig sind, unsere Bewegungstechnologien sind in der Lage Ihre Fertigungsmöglichkeiten 
entscheidend verbessern.

	Halbleiter – Unsere Bewegungstechnologien tragen dazu bei, die fortschrittlichsten Halbleiterfertigungswerkzeuge 
von heute -und morgen zu ermöglichen.Unsere Bewegungstechnologien tragen dazu bei, die fortschrittlichsten Halbleiterfertigungswerkzeuge 
von heute -und morgen zu ermöglichen.

	Test- und Inspektionssysteme – Niemand hat mehr Erfahrung mit Präzisionsbewegungssteuerungen bei Mess- und Prüfanwendungen als Aerotech.Niemand hat mehr Erfahrung mit Präzisionsbewegungssteuerungen bei Mess- und Prüfanwendungen als Aerotech.







		Ihre Anwendung		Additive Fertigung
	Herstellung von Luft- und Raumfahrtkomponenten
	Automobilbau
	Herstellung von Leiterplatten und elektrischen Subsystemen
	Direktschreibende maskenlose Lithographie
	Display-Verarbeitung
	Elektrooptik, Komponentenprüfung und Long-Range Tracking
	Faseroptik und Silizium-Photonik
	Integrierte Schaltungen und Wafer Packaging
	Interventionelle kardiovaskuläre Geräte


		Intraokularlinsen und Augenoptik
	In-vitro-Diagnostik und Molekularbiologie
	Metrologie, Inspektion und Mikroskopie
	Bewegungssimulation und Materialprüfung
	Optische Inspektion
	Optikfertigung
	Präzisionsmontage
	Synchrotron- und Light Source-Experimente
	Bohren
	Wafer Dicing
	Wafer-Inspektion und -messtechnik









	Ressourcen		Bibliothek	Anwendungshinweise – ProduktstudienProduktstudien

	Funktionsübersichten – Übersicht zu Produkt- und ServicemöglichkeitenÜbersicht zu Produkt- und Servicemöglichkeiten

	Tutorien – Informationen zu technischen ThemenInformationen zu technischen Themen

	Videos – Aktuelle Videos zu Produkten und AnwendungenAktuelle Videos zu Produkten und Anwendungen

	Webinare – Infos zu unseren WebinarenInfos zu unseren Webinaren

	White Papers – Technische Unterlagen zu unseren Produkten und AnwendungenTechnische Unterlagen zu unseren Produkten und Anwendungen





		Downloads	CAD Dateien
	Software


	Handbücher und Hilfsdateien	Mechanik
	Automation1
	CADFusion
	Benutzerhandbücher
	Controller Zubehör
	Eingestellte Produkte
	Technische Referenz
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Kann man bei der Produktion von Displays alles haben?

Eine Fallstudie über die Display-Produktion, die aufzeigt wie man Qualität und Durchsatz optimiert - und gleichzeitig die Gesamtkosten senkt.

Schau jetzt








	Unternehmen		Unternehmen	Karriere – Werden Sie Teil der Aerotech-Familie. Finden Sie den Job der perfekt zu Ihnen passt und bewerben Sie sich. 
Wir freuen uns auf Sie!Werden Sie Teil der Aerotech-Familie. Finden Sie den Job der perfekt zu Ihnen passt und bewerben Sie sich. 
Wir freuen uns auf Sie!

	News und Veranstaltungen – Bevorstehende Webinare, Messen und mehrBevorstehende Webinare, Messen und mehr

	Firmen-Historie – Meilensteine unserer Firmengeschichte, erfahren Sie wie wir zu einem der weltweit führenden Anbieter von
Präzisionsbewegung und Automatisierung wurden.Meilensteine unserer Firmengeschichte, erfahren Sie wie wir zu einem der weltweit führenden Anbieter von
Präzisionsbewegung und Automatisierung wurden.

	Auszeichnungen – Aktuelle Unternehmens- und ProduktauszeichnungenAktuelle Unternehmens- und Produktauszeichnungen

	Zertifizierungen – Produkt- und ServicezertifizierungenProdukt- und Servicezertifizierungen





		Aerotech-Tochterunternehmen	Kiski Precision – Industriedienstleistungen und AuftragsfertigungIndustriedienstleistungen und Auftragsfertigung

	Motion Plus – Online-Händler ausgewählter Aerotech-Produkte für NordamerikaOnline-Händler ausgewählter Aerotech-Produkte für Nordamerika

	PEAK Metrology – Standard- und kundenspezifische MesstechnikStandard- und kundenspezifische Messtechnik





		Veranstaltungen	
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Display Week 2024


Die weltweit wichtigste Veranstaltung für die elektronische Display- und Imaging-Industrie.

Datum: 05/12/2024 - 05/17/2024
Stand:#1518

Schau jetzt

WEITERE VERANSTALTUNGEN ANSEHEN
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                    RESSOURCEN
                    Ressourcen die Sie benötigen, wann immer Sie sie brauchen.
                


                Greifen Sie auf Software-Downloads und Aktivierungen, White Papers, Handbücher, Hilfedateien, CAD-Dateien und mehr zu.
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                                                    White Paper
                                                

                                                Regional Health Highlights

                                                
													As “The Future of Healthcare” established, the medical world has changed dramatically in a short amount of time. It’s hard to imagine crude practices that existed a century ago, like bloodletting and asthma cigarettes, in comparison to the treatments of today’s digital world. This time of change has significantly improved humans’ overall quality of life in 2023. Four indicators of this improvement are life expectancy, infant mortality, literacy and poverty.												
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                                                    Webinar
                                                

                                                Optimizing Throughput in Display and Microelectronics Manufacturing

                                                
													Learn how advancements in laser scan head mechanical design and control technology can improve the productivity and quality of laser cutting processes used in high-volume display manufacturing.												
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                                                    Webinar
                                                

                                                The Science and Art of Machine Design

                                                
													In this webinar we will evaluate an example application utilizing the Automation1 machine control platform and consider its key criteria to show how this influences the system architecture.												
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                                                    Webinar
                                                

                                                Achieving Ultralow-Loss Photonics Array Alignment

                                                
													This webinar will present the current industry challenges and limitations as well as automation solutions for achieving ultralow-loss photonics alignment.												
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                                                    White Paper
                                                

                                                Fundamental Concepts for Precision & Throughput in Laser Processing Machines

                                                
													This article explores fundamental considerations in machine design and control that one must be familiar with to get the most throughput possible out of a precision laser microprocessing machine.												
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                                                    White Paper
                                                

                                                Multi-Axis Motion System Error Budgeting

                                                
													This article will explain how multi-axis motion systems can be analyzed to estimate functional point(work point) errors. Specifics on how to review system geometry and how to convert component-level errors into system-level errors will be discussed. A recommended calculation method, as well as ways to improve system performance, will also be examined.												
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                                                    White Paper
                                                

                                                Standard and Custom Motion Solutions: 7 Factors to Consider During the Buying Process

                                                
													The ultimate success of many advanced manufacturing- and inspection-related projects and processes often hinges on a high-precision motion control solution. Composed of mechanical positioning stages, control electronics and software, the motion solution represents the fundamental platform on which the entire process is based. 												
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                                                    White Paper
                                                

                                                Motion Actuator Designs for Electro-Optic Test Systems

                                                
													This article discusses motorized angular drive mechanisms and performance differences between direct-drive gimbals, indirect-driven gimbals and articulated-arm robots for electro-optic (EO)testing applications. From this article, readers will gain an appreciation for the pros and cons of each drive technology and be able to make better choices when deciding which automated testing system would be best for their EO testing applications.												
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                                                How to Know When Precision Motion Control is the Right Choice

                                                
													For many engineers working in the automation space, programmable…												
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            Seien Sie der Erste, der über neue Branchentrends, Bildungsressourcen, Produkteinführungen und mehr informiert wird!
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Gustav-Weißkopf-Str. 18

90768 Fürth

Deutschland
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